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 КАРБИС БЕЈ - Премијер Велике Британије Борис Џонсон изјавио је да је Самит Г7
постао „огроман медијски циркус”, након што су лидери водећих земаља продефиловали
испред новинара и америцког председника Џоа Бајдена, држаћи се руку под руку на
плажи док су разговарали о демократији са председником Француске Емануелом
Макроном.

  

Под сивим облацима премијер Џонсон и његова супруга Кери поздравили су остале
лидере Г7 и њихове партнере на специјално конструисаном дрвеном пролазу поред
Атлантика, преноси Ројтерс.

  

  

Након што су се лидери вратили за социјално дистанцирану „породичну фотографију”,
немачка канцеларка Ангела Меркел је апеловала на Џонсона да стане испред свих,
рекавши му: „Ви сте лидер”.
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Председник Француске је стајао позади, разговарајући са италијанским премијером
Мариом Драгијем, пре него што га је Бајден загрлио, због чега се Макрон вратио.

  

Агенција Ројтерс наводи да су лидери шетали и смејали се, држећи се руку под руку док
су разговарали о државним питањима.

  

Из Јелисејске палате су рекли да су Макрон и Бајден разговарали о томе „како да
начине демократије још ефикаснијим за средњу класу, а дотакли су се и Кине, уз оцену
да не треба да буде конфронтације, али да треба заједнички бранити интересе и
вредности.„

  

Отварајући самит Џонсон је рекао да је то веома значајан догађај након тешке
пандемије, приметивши да је пред новинарима скуп требало да буде „лагано ћаскање
између великих светских демократија, али се претворило у велики медијски циркус у
којем, како је ракао „једни друге треба да поздрављамо по неколико пута”, преноси
Танјуг.

  

Колика је била „неспретност"многих у инсценираним сусретима, Ројтерс наводи да је
америчка прва дама Џил Бајден рекла да се осећа „као да је на венчању”.

  

Бајден је рекао новинарима да иду да пливају, издајући наредбу: „Сви у воду”.

  

Када су га питали каква је порука за председника Русије Владимира Путина са којим се
састаје, Бајден је кратко одговорио - „рећи ћу вам поруку након што се сретнем са њим”.

  

(Политика)
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